

拍攝廣告中途突感不適送院

# 林利檢查後無大礙 已回家休息

■ 林利送院時清醒，還在看手機。

林利昨日為健康產品拍攝廣告，中途休息期間突感身體不適，需召喚救護車送院，但他全程清醒，入院檢查後沒有大礙已即時出院，事後，他都有親自向傳媒報平安，透露已經回家休息，叫大家不用擔心。

林利於2017年證實患上第3期直腸癌，並進行切除腫瘤手術，抗癌成功的他重回生活正軌，昨日他為健康產品拍攝廣告，原定下午1時15分安排傳媒探班，但約接近1時傳媒突然接到通知指林利因身體不適要取消活動，更已召喚救護車安排林利入院，未幾救護人員到場，並有數名工作人員陪同林利落樓，戴上cap帽口罩的林利需由擔架送上救護車，但他在擔架上神志清醒，更低頭望着手機，當他被送上救護車後，在車內停留了約10分鐘，相信是在車上接受基本檢查，隨後他由一名宣傳人員陪同送院。

### 親自回覆傳媒報平安

據廣告商的工作人員透露，林利早上開工，拍攝了3、4小時後，約於中午12時30分突感不適，廣告商為安全起見，在徵詢過林利同意下，便召喚救護車送他入院檢查，但

當問到林利有什麼地方不舒服，工作人員表示不清楚，因林利只說身體不舒服。工作人員指林利在上午拍攝期間沒異樣，一直都很精神，當日基本上是拍攝在室內傾談的場口為主，原定一日的拍攝亦已完成一半進度，稍後會再安排補拍未完成鏡頭。

其後，林利亦有回覆傳媒報平安，他表示：「多謝大家關心，今日拍廣告時，身體有啲唔係好舒服，入醫院做了檢查，沒有大礙，已經出咗院，依家無事，正在休息中，大家唔使擔心。」但就未有透露病因。

■ 林利17年患上第3期直腸癌，現已抗癌成功重回生活正軌。



■ 林利於19年再婚，迎娶台灣女友陳貞均。



光希慰問山泥傾瀉死傷者捱批

日本靜岡縣熱海市伊豆山日前發生嚴重山泥傾瀉，已造成4人死亡，80人生死未卜。前日「最強星二代」木村光希在社交平台晒她坐擁名牌包的新相，她以英文透露正去拍攝，又用日文慰問山泥傾瀉中的死傷者，但被網民批評她笑住晒名牌包問候，欠缺誠意及尊重，認為她只為「帶貨」吸Like，但她未有作出回應。



邵珮詩全副「武裝」返港



前港姐冠軍邵珮詩一直留在台灣拍攝旅遊節目，由於疫情關係，她先後經歷過5次隔離，昨日她再次回港，並於社交平台上載在機場候機回港的照片，見她不但穿上保護衣從頭包到腳，更佩戴N95口罩及護眼罩做足防護措施，她又不忘自幽一默：「我諗我個2021造型可以贏 best dressed to the moon award (最佳登陸月球衣着獎)，同意嗎？」

## 恐似孕婦小器大熱倒灶 關禮傑不想多講女兒

關禮傑、陸詩韻、龐景峰及鄧月平昨出席韓國美食節，關禮傑被問到愛女關楓馨入圍港姐並成為熱門佳麗，他笑說：「都有留意到，但好似大肚婆般，講太多會好易無，所以不會給她壓力，只叫她做好自己的紀律，外界常會講有靠關係，其實沒有，更要加倍做好自己，她做錯了，其他人打一藤，她要打兩藤，這才夠公平！」他寄語女兒不要只給正面新聞影響自己，要正負面都學習，他笑說：「等於賽前說一部電影會拿獎，最後都未必會得獎，好邪嘍！」

問到女兒有否說過參選港姐有壓力？他指女兒都好開心，這

個時勢無講人事，是靠自己努力，而女兒是讀教育，經常與小朋友溝通，談吐上會有點幫助。他又覺得女兒參選港姐比他入訓練班所學的更豐富，又演戲、談吐和儀態，人生應學到更多，更快成長，他最滿意是可讓女兒學到很多。他表示看過28位佳麗分組出場，問到會否看好女兒入三甲？「會鼓勵她，但要看臨場表現，也要看評選要求，我當然對自己個女有信心，所以不論成與敗，也給她鼓勵！」至於女兒會表演哪些才藝？他指彈琴、下廚女兒都懂，故也不知她會挑戰什麼。

■ 關禮傑對女兒參選港姐有信心。



## 龐景峰 任動漫節開幕大使

龐景峰在香港出道前，曾於2013至15年在美国被發掘到韓國做練習生，所以懂一點韓文，最近更錄成一首韓語歌。在韓國訓練期間，他曾結識一位韓籍女友，他笑言自己講得最流利的韓語就是女生向男友講的投訴說話，不過即使他跟韓籍女友分了手，但仍有保持聯絡。問鄧月平是否喜歡韓國男士高大威猛？她笑言喜歡韓國食物多一點，因她是重慶人，吃辣會更覺精神。她又透露正籌拍新歌《Don't be Afraid》的MV，並已找了10位女生與她一起演出。而龐景峰即將為動漫節擔任開幕大使，屆時將首播他兩首新歌。



■ 龐景峰與鄧月平難得同場。